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Matematiska vetenskaper
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Uppgift 1. Integrerande faktor: e e

22 22 22 2 22 / 22 $2
e”y +e" 2xy =e* ze :x(:><e y) =r&e y=3+0

y(w) = (5 +C)e
y0)=1=C=1
y(@) = (5 + e ™

Uppgift 2. Homogenlosning till y” — 2y’ + y = 0: Karakt. ekv. 7> — 2r + 1 = 0 med dubbelrot
ri2 =1 ger

yn(z) = (C1 + Coz)e”

Partikuldrlosning till y” 2y + y = sin(z): Ansétt y,(xr) = Asin(x) + Bcos(z). Insdttning i
ckvationen ger A = 0, B = 3 och y,(z) = % cos(x). Vi far

y(x) = yn(x) + yp(z) = (Cy + Cox)e” + 5 cos( )

Vi har
y'(z) = (C1 + Cy + Cyx)e® — %sin(x)
Randvillkor
y(O):Cl+%:1:>01:%, y,<0):C1+CQZO:>CQZ—%

y(z) = 3(1 — 2)e” 4 5 cos(x)

Uppgift 3. MVi har f(z) = 2\/x med f'(z) = % och far
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16—7T(4—\/§)

3 87
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